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GIÁO ÁN
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Khám phá khoa học
                              Đề tài          : Vũ điệu của sữa
                §èi t­îng     : MÉu gi¸o bé

                Số lượng       : 15-20 trẻ 
                Thời gian      : 20-25 phút

                Giáo viên      : Trần Thị Linh Phương
                Ngày dạy     : 03/11/2022
Năm học 2022-2023
I. Mục đích yêu cầu:

1. Kiến thức:

- Trẻ biết tính chất và công dụng của sữa tươi
- Trẻ biết vì sao sữa lại “nhảy múa”
2. Kỹ năng:
* Kỹ năng vận động:
- Vận động thô: Bưng, bê khay thí nghiệm
- Vận động tinh: Văn nắp, rót sữa, nhỏ màu, chấm bông tăm.
* Kỹ năng sống:
- Kỹ năng tự phục vụ
- Kỹ năng trả lời câu hỏi

3. Thái độ:

- Trẻ lắng nghe và làm theo hướng dẫn của Cô.
- Hào hứng tham gia giờ học
- Trẻ biết uống sữa giúp cơ thể khỏe mạnh và cao lớn
II. Chuẩn bị

1. Đồ dùng của trẻ: 
1 Khay đựng đồ gồm:
- 1 Đĩa sâu lòng
- 1 lọ đựng sữa tươi
- 1 hộp đựng nước rửa bát 
- 3 lọ màu thực phẩm ( xanh, đỏ, vàng)
- 2 que bông tăm
- Bút sáp màu, phấn màu

- Bảng đen; trắng

- Khăn lau tay
2. Đồ dùng của cô: Giống của trẻ
- Nhạc: Quảng cáo sữa zin zin
- Nhạc bài hát: “Điều kỳ lạ quanh ta”
III. CÁCH TIẾN HÀNH

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức : 
- Cô giới thiệu bạn sữa Zin zin đến chơi

- Cô và trẻ cùng nhau vận động theo bài hát: “Nhảy cùng Zin zin” và hỏi trẻ:

- Ai đã uống sữa tươi rồi? Sữa tươi có vị gì? Màu sữa tươi như thế nào?
- Vì sao chúng ta nên uống sữa hàng ngày?

 Sữa tươi là một loại thức uống bổ dưỡng, thơm ngon giúp chúng ta cao lớn, khỏe mạnh đấy.
-Ngoài vũ điệu vui nhộn thì Zin zin còn mang đến cho các bạn nhỏ lớp C2 điều thú vị gì nữa? 

Các con có muốn được tự tay làm thí nghiệm không?
 Cô mời các con nhẹ nhàng lấy đồ dùng để làm thí nghiệm nào.
2. Phương pháp, hình thức tổ chức :
2.1 : Cho trẻ nhận biết đồ dùng làm thí nghiệm:
- Các con quan sát xem cô đã chuẩn bị những gì để làm thí nghiệm?

2.2: Làm thí nghiệm: Vũ điệu của sữa
- B1: Cho trẻ cầm lọ sữa và rót hết vào đĩa.
- B2: Cho trẻ cầm lần lượt từng lọ màu thực phẩm, vặn nắp và nhỏ 3 giọt cách nhau vào đĩa sữa.
- Cho trẻ quan sát và hỏi trẻ hiện tượng gì xảy ra? 

- B3: Dùng tăm bông nhúng vào dung dịch nước rửa bát.

- B4: Chấm đầu tăm bông đã có dung dịch nước rửa bát vào màu

- Cho trẻ quan sát hiện tượng xảy ra và hỏi trẻ vì sao?

- B5: Cô giải thích hiện tượng: Sữa tươi chứa nhiều chất béo, nước rửa bát chứa chất tẩy, khi chấm nước rửa bát vào màu sẽ đẩy các giọt màu hòa vào sữa. Các con nhìn thấy sữa chuyển động không? Tạo thành các vệt màu như 7 sắc cầu vồng.
- Cô cho trẻ cất đồ dùng thí nghiệm 
2.3. Cho trẻ vẽ lại chuyển động của sữa:
- Vừa rồi các con đã được làm thí nghiệm và thấy rằng màu và sữa đã hòa quện vào nhau rất đẹp. Cô đã chuẩn bị cho các con phấn màu, bút sáp màu để các con vẽ lại hình ảnh đó đấy.

- Cô mời các con về bàn và vẽ nhé!
3. Kết thúc: 
Vừa rồi chúng mình đã được làm thí nghiệm “ Vũ điệu của sữa” cùng bạn Zin zin. Ngoài ra, còn rất nhiều thí nghiệm thú vị khác nữa mà Cô và các con sẽ cùng nhau khám phá vào buổi học sau nhé!

	- Trẻ lắng nghe
-Trẻ vận động cùng cô
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ làm theo sự hướng dẫn cùng cô
- Trẻ trả lời

- Trẻ thực hiện
-Trẻ trả lời
-Trẻ lắng nghe.
-Trẻ cất đồ 
· Trẻ vẽ 
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